



坚决防止感染新冠肺炎病毒人员出省 徐州在省界公路布设24处查验点

7月28日,现代快报记者从徐州市新冠肺炎疫情防控应急指挥部交通管控组获悉,从7月27日起,徐州在国省干线公路苏鲁、苏皖交界,设置24处疫情防控查验点,重启车辆、人员查验,坚决防止疫情扩散蔓延,坚决防止感染新冠肺炎病毒人员离开江苏省,尽最大努力减少疫情影响。

张晓培



疫情防控查验点工作人员在执勤 李勇良供图

根据省疫情防控工作领导小组部署,江苏省将严格离宁车辆驾乘人员核酸检测阴性证明及健康码查验。徐州从27日18时起在环苏所有省界公路设置“离苏查验点”,实施24小时全封闭管理。

据了解,徐州市公路共布设离徐查验点24个(见右表)。各查验点对出省南京牌照车辆驾乘人员进行核酸阴性证明及健康码查验,按照以下标准做到逢车必查,逢人必验:

1. 能够提供离宁时48小时内核酸检测阴性证明且健康码绿码的驾乘人员,自由通行。
2. 不能提供相应核酸检测阴性证明或健康码为黄码的,实行劝返。
3. 健康码为红码的,禁止驾乘人员离开车辆,由当地卫健部门按规定实施集中隔离医学观察。
4. 查验点由所在地人民政府设置,查验工作由所在地人民政府统一组织公安、交通、卫健等有关单位实施,坚决守牢公路防线。

丰县

- S254 丰县李寨公安检查站
- G237 苏皖
- S69 丰县北
- S254 苏鲁
- G518 苏鲁
- G237 苏鲁

沛县

- G518 沛县沿湖公安检查站
- S253 沛县龙固公安检查站

睢宁

- S65 徐明高速双沟东出口
- G104 睢宁县官山公安检查站
- S252 双沟段苏皖交界查验点

邳州

- G310 邳州市港上公安检查站
- S251 车辐山检查点
- S270 邢楼收费站检查点

新沂

- G2 苏鲁省界
- G205 新沂市北郊公安检查站

铜山

- G30 苏皖省界
- G311 大彭
- G206 铜山区四堡公安检查站
- G104 利国检测站
- G310 夹河

贾汪

- G3 京台高速贾汪出口
- G206 贾汪区江庄公安检查站
- S252 苏鲁省界

残疾人“两项补贴”发放3.65亿元

近日,现代快报记者了解到,徐州市各部门2021年度为残疾人办实事项目正有条不紊推进,截至7月份,全市享受残疾人“两项补贴”共计173985人,发放资金3.65亿元。其中,领取困难残疾人生活补贴计85291人3.06亿元(低保内20894人0.29亿元,低保外63488人2.67亿元);领取重度残疾人护理补贴计88694人0.59亿元(城镇19289人0.18亿元,农

村69405人0.41亿元)。

据了解,目前,困难残疾职工家庭享受就业、医疗、住房、子女教育、燃气、自来水、电费、有线电视、垃圾处理费等方面费用减免和补贴。在常态化生活、医疗帮扶救助方面,上半年市、县两级工会为特困残疾职工家庭发放上年度大病救助金53万元,一、二季度生活救助金48万元。

张晓培

维维第三批救援物资送往河南新乡

近日,维维股份紧急生产出来的第三批救援物资,分别从徐州总厂、济南厂以及无锡厂出发,送往河南新乡。

河南灾情出现之后,多地饮用水资源匮乏。维维股份紧急开通饮用水生产线,加班加点生产,加急运往灾区。目前第一、第二批救援物资已由河南分公司就近送

到抗洪一线,第三批救援物资包括液态豆奶10000箱、柠檬茶10000箱、纯净水5000箱以及豆奶粉3000箱,已于近日送达。

据悉,除了运送救援物资,在河南灾情发生后,维维股份部分优秀党员加入徐州市蓝天救援队已经奔赴救灾第一线,参与抢险救灾。

张晓培

4岁女孩脚卡电动车后轮,消防紧急救助

7月27日9时25分,徐州市云龙区一宾馆门口,一名4岁女孩脚卡在电动车后轮位置拿不出来,辖区凤凰山消防救援站立即赶往现场处置。

消防人员到达现场后,看到小女孩的右脚卡在在了后轮与后座支撑杆中间无法取出,孩子妈妈十分焦急,一动车子小女孩就喊疼。消防人员一边不断安慰孩子,一边

使用扳手卸下支撑杆腾出空隙。

很快,支撑杆被卸下,小女孩的脚成功拿了出来。消防员看到孩子妈妈推着电动车无法抱孩子前往医院,于是主动抱起孩子前往医院就医。

送达医院后,经医护人员检查孩子无大碍,其右脚轻微软组织挫伤和挤压,无骨折现象,消防员才放心离开。

张晓培 王珍

“三乡工程”引大批人才凤还巢 344个项目带着67亿元投资落户铜山

2020年以来,徐州市铜山区“三乡工程”作为推动乡村振兴的创新之举、关键抓手,全力打造全市实施“三乡工程”的先行区、示范区。目前,铜山区已吸引3940余名人才下乡和能人返乡创业,累计实施项目344项,招引总投资额约67亿元,带动2.8万余名农民就地就业增收。

张晓培



市民纷纷来朱静的瓜蒌园“打卡” 何桥镇政府供图

“村集体旧砖窑再次造福乡里,要感谢城里来的下乡人才!”雨后的三伏天,84岁的老党员张广连不停地来回巡查看着一处旧砖窑改造工地。张广连老人挂念的这片工地,是位于铜山区何桥镇张集村的“乡村文化研究中心暨农业生态技术研试基地”在建项目,今年已经被列为铜山区“三乡工程”项目之一。20年前,集体建造的砖窑停产,这里被个别村民肆意乱占、乱养、乱种。张广连坚持认为,这片一百余亩土地属于集体。

多年来一直在徐州市中心从事文化艺术事业的郝先生来到张集村,计划投资1000万元,打造特色农旅文化项目。“我之所以接盘这个旧砖窑,是受到何桥镇‘店小

二’式招商服务的感染,同时也受到张广连一心为公精神的鼓舞。”

据了解,该项目核心区域是废弃旧砖窑,连同周边土地、水面总占地约140亩,规划建设一处集旧址保护、乡村文化研究、现代农业技术开发、自然生态保护与经济发展研究于一体的公益性研试基地,立足于乡村文化研究和农业生态技术研试的项目。目前,该项目正在紧张施工中。

2019年10月,徐州市在全市广泛实施人才下乡、能人返乡、资本下乡“三乡工程”,打造具有徐州特色的城乡互补、工农互促、三产融合、共同富裕的乡村振兴之路。铜山区何桥镇党委、政府探索和制定了适合地方发展的措施,在2020年

通过公开招聘的方式,聘用了大学毕业生和返乡技术型人才共53人。不仅增强了村级班子的活力,也新建了一批有带动性的项目。

何桥人朱静常年在外从事餐饮行业,在“三乡工程”政策的吸引下,她回到家乡创业。在故黄河畔,她流转了600亩耕地总投资800万元用于瓜蒌种植。2021年初,她又投资了300万元,延伸了瓜蒌种植产业链。据朱静介绍,目前她的瓜蒌园亩均收益在6000元以上,每年带动附近农民200多人就业。

据了解,目前,铜山区已吸引3940余名人才下乡和能人返乡创业,累计实施项目344项,招引总投资额约67亿元,带动28000余名农民就地就业增收。

检司律专题会商,共建良性互动检律关系

为进一步把检律良性协作推向深入,近日,徐州鼓楼区检察院与鼓楼区司法局及辖区律师事务所召开检司律专题会商,听取司法行政机关及律师代表对检察工作的意见建议,推动检律职业共同体建设。

鼓楼区检察院副检察长张晓东重点对该院在保障律师执业权利、规范律师接待场所建设、认罪认罚工作开展情况等方面进行了介绍。与会律师代表结合自身执业情况,对律师阅卷权的行使、认罪认罚工作的推进、值班律师制

度的完善等表达了普遍关切,并对检、法、律同堂培训等方面提出了建设性意见和建议。

鼓楼区司法局副局长毕凤霞对进一步建立检律定期会商机制,促进互动交流常态化;进一步拓展检律互动领域,充分发挥律师在检察履职中的作用等方面提出了很好的意见和建议。

通过检司律会商会,检律双方对工作中的一些问题达成了共识,有利于推动形成良性互动新型检律关系,推动社会法治进程具有重要意义。

张晓培 乔斌

泉山交警重拳整治响排“炸街”

近期有市民反映,市区很多主要道路频繁出现非法改装的摩托车和汽车轰鸣“炸街”,对广大市民正常出行造成影响。针对市民反映的情况,近日,徐州泉山交警大队开展专项整治行动,重拳整治响排“炸街”行为。

据了解,泉山交警大队部署各中队在辖区内各主要路口加派警力,对过往车辆进行检查,查看人车证件及车辆状态,尤其严查是否存在私自改装响排的情况。行动开展当天,共查处假牌摩托

车1辆,摩托车酒驾4起,响排摩托车2辆,汽车2辆,无牌无保险摩托车3辆,摩托车闯禁区12起。此外,泉山大队警力还前往摩托车销售门店比较集中的淮海西路,对各摩托车销售商家进行交通安全教育,并邀请商家对上门改装响排的摩友进行劝阻。

民警称,车辆改装响排属擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为,将被处以500元罚款,并被责令恢复原状。

张晓培 安孝鹏